

RASPORED MISNIH NAKANA

od 15. prosinca do 21. prosinca 2014.

PONEDJELJAK 15. prosinca	6.00 sati: Zlata Lernatić; Franjo i Marica Puzak; Ruža i Šimun Moker
UTORAK 16. prosinca	6.00 sati: zajednička nakana
SRIJEDA 17. prosinca	6.00 sati: † Mladen, Milka i Blaž Podgorski; Ruža i Dragutin Galić; svi pok. iz ob. Horvat
ČETVRTAK 18. prosinca	6.00 sati: † Tomo i Jalža Štabarković; Stjepan i Marija Fuđak
PETAK 19. prosinca	6.00 sati: † Tomo, Ruža i Pavao Maljak; Tomo i Marica Kovač; Slavko Kraljević
SUBOTA 20. prosinca	6.00 sati: † Slavko Podgorski 19.00 sati: (<i>Blaguša</i>)
NEDJELJA 21. prosinca ČETVRTA NEDJELJA DOŠAŠĆA	6.00 sati: pro populo 9.30 sati: † Ivan, Milka i Marica Kučko; August i Julijana Novosel (<i>Planina</i>) 11.00 sati: † Darinka Mačefat; Ana Lipar i ob. Lipar



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA

Vinogradska 1, HR-10362 Kašina, tel: 01/2055-455

<http://zupa-kasina.hr>

zupa.kasina@gmail.com

IBAN Župe: HR7823600001101431347



Uredovno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka: od 16.00 – 17.30 sati

Župni ured ne uređuje: subotom, nedjeljom, ponedjeljkom i blagdanima

Grafički uređuje: *Goran Antić*

TJEDNI LITURGIJSKO-PASTORALNI LISTIĆ



ŽUPA SVETOG PETRA I PAVLA U KAŠINI

NEDJELJA, 14. prosinca 2014., GOD. 4, BROJ 15

TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA

- Nedjelja župnog Caritasa -

Draga braćo i sestre, dragi župljani !

Pustinja je mjesto blizine i prisnosti s Bogom; pustinja je dvorana vjenčanja Boga i izabranog naroda. I zato je čudna ta pustinja, premda izvana neprivlačna, u sebi sadrži mnoštvo prisutnosti i gotovo da možemo govoriti o prenapućenoj pustoši.

Ivan Krstitelj ne govori na trgovima, već u pustinji – ne traži slušatelje, već oni traže njega. Današnja nedjelja nas stoga poziva na pronalaženje prostora samoće kao povlaštenog mjesta približavanja drugim ljudima. U pustinji se riječi pročišćuju od uobičajenosti i izranjaju u svojoj iskonskoj snazi. I ponekad mi se čini, da Crkva treba izabrati pustinju kao mjesto svoga naviještanja, a ne strepiti na broju ovih ili onih koje imamo ili nemamo... Crkva koja je malena, koja ne naviješta samu sebe u ozračju svjetovnoga, postaje vjerodostojna i budi zanimanje za ozračje u kojem je pustinja punina, susret i blizina. Pustinja je metafora za ono što nemamo – najčešće vremena da se u nama rodi novost misli i osjećaja, a ne novost novina; vijest kao glas – nerazdvojan od novosti.

Ivan Krstitelj je istinski svjedok s izvanrednom hrabrošću i poniznošću. On je svjedok – čovjek koji zna procijeniti trenutak, umanjiti svoju važnost, kako bi se otvorio prostor nezamjenjivima u susretu. On je prorok, a prorok ne mari hoće li njegov govor imati uspjeha ili neće, isplati li se govoriti ili ne. Premda ta riječ možda nije popularna, ne može ju zadržati za sebe. Mi možemo i dalje slušati glas ulice, trenda ili interesa, ali je važno da je put koji treba pripremiti zapravo neki drugi put. Ivan je istinski svjedok, jer ne govori o sebi, poštuje tuđu veličinu i sposoban je nestati s pozornice. Pokušajmo se i mi definirati kao Ivan, budimo pravi vjernici, a to su oni koji oslobađaju i ostavljaju prostor za drugoga i za tuđu slobodu.

Poziv došašća, poziv je svetoga Pavla: *Bez prestanka molite, u svemu zahvaljujte! Duha ne trnite... dobro zadržite, svake sjene zla se klonite!*

vlč. Matija Pavlaković, upr. župe

BOŽIĆNA PŠENICA

U dane došašća kršćani se pripremaju za Božić: mole se, poste, darivaju i čine dobra djela, čiste i ukrašuju kuće te pripremaju namirnice za blagdanski stol. Iz generacije u generaciju obnavljaju običaje od kojih su se mnogi sačuvali do danas. Tako se, na primjer, na dan sv. Barbare ili sv. Lucije gotovo u svim krajevima sije pšenica kako bi se njezinim zelenilom prizivala plodnost i obilje u nadolazećoj godini. Naime, prema narodnom vjerovanju, gustoća iznikle pšenice, boja i sočnost njezinih vlati, pretkazat će bolju ili lošiju žetvu iduće godine. Narasla se pšenica prema tradiciji veže crvenom trakom, koja je štiti od uroka, te se stavlja, ovisno o području, u kut sobe, na stol ili pod bor. U sredinu božićne pšenice stavlja se negdje jabuka, a negdje pak jedna ili čak tri svijeće. U božićnim običajima žito ima istaknutu ulogu i svaki dio Hrvatske njeguje neke specifičnosti. U Slavoniji, žeteoci su na dojmliiv način obilježavali završetak žetve. Skupivši posljednji snop žita, stavili bi ga uspravno na zemlju te klečeći u krugu oko njega izmolili Oče naš, a zatim su ga bacili prema nebu kličući: »Blagoslovi, Bože!« Taj su snop s njive donosili u kuću domaćina uz pjevanje obrednih pjesama, a on ga je, zahvaljujući žeteocima na trudu, unio u kuću i brižno čuvao, jer to je bio blagoslov Božji za kuću i sve ukućane.



Iz tog se snopa izrunilo žitno zrno, koje se pomiješalo sa sjemenjem za iduću sjetvu. Ne samo žito, nego je i slama nosila u sebi blagoslov. Stavljala se ispod stolnjaka na prostrtom božićnom stolu, a hrpimice se polagala ispod stola na radost djeci, koja su se po njoj igrala primajući tako Božji blagoslov i zaštitu. Na Tri kralja slama se iznosila iz kuće u voćnjak i stavljala se na svaku vočku pomalo. Zanimljivo je da ovog običaja sijanja božićne pšenice nema u protestantskim zajednicama i velikom dijelu Europe pa je uz Portugal i južnu Italiju, on vezan još samo za hrvatsko podneblje. Ovo prirodno zelenilo ukras je božićnoga stola, a simbolično predstavlja umiranje i ponovno rađanje prirode.

ŽUPNE OBAVIJESTI

SVETE MISE:

Kroz tjedan: od ponedjeljka do petka u 6.00 sati u župnoj crkvi; subota u 6.00 u župnoj crkvi i 19.00 sati u Blaguši
Nedjeljom: 6.00 i 11.00 sati u župnoj crkvi; 9.30 sati (crkva u Planini)

- ❖ U liturgijskom smo vremenu *Adventa ili Došašća* kada se na intenzivan način pripremamo za svetkovinu Rođenja Gospodnjega - Božić. **Od I. nedjelje došašća, 30. studenoga, započeli smo sa Misama zornicama** – svaki dan (radnim danom i nedjeljom) slavimo sv. Misu u 6.00 sati ujutro u župnoj crkvi u Kašini. Odazovimo se!
- ❖ U srijedu, 17. prosinca i subotu, 20. prosinca završavamo I. cikluse župnih kateheza za ovogodišnje kandidate za Svetu Potvrdu, Prvu Svetu Ispovijed i Pričest. **Nove kateheze započinju koncem mjeseca siječnja 2015. godine (21.01.: krizmanici i 24.01.: prvopričesnici)** u redovitim terminima već znanih skupina.
- ❖ U petak, 19. prosinca, završavamo I. ciklus župnih kateheza za odrasle pod nazivom „Vjera i život“. Kateheza će se održati s početkom u 19.00 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Svi ste od srca pozvani!
- ❖ U petak, 19. prosinca, održat će se *zadnja duhovna priprema pred Božić mladih u Sesevsko-vugrovečkom dekanatu. Kateheza i svjedočenje gđe. Simone Gotovac koja će biti gošća ovoga susreta, započinje u 20.30 sati u crkvi Svih Svetih – Sesevete.* Mladi, odazovimo se!
- ❖ Na IV. nedjelju došašća, 21. prosinca, na sv. Misi u 11.00 sati, bit će slavljen obred *primanja u ministrantsku službu novih članova ministrantskog zbora i obnova ministrantskih obećanja članova gremija* te podjela nagrada najboljima u protekloj pastoralnoj godini. Odazovimo se te na taj način podržimo naše mlade u njihovu služenju Kristovu oltaru!
- ❖ Iduće nedjelje, 21. prosinca, od 16.00 do 19.00 sati u župnoj crkvi u Kašini bit će na raspolaganju za sakrament sv. Ispovijedi svima onima koji se još nisu stigli ispovijediti pred Božić. Dragi župljani – očekujem Vas!
- ❖ Iduće nedjelje, 21. prosinca, završavamo I. ciklus župnih kateheza za mlade pod nazivom „Upoznaj i zavoli“. Kateheza će se održati s početkom u 19.30 sati u župnoj vjeronaučnoj dvorani. Mladi, odazovimo se!
- ❖ **Najavljujemo:**
 - U ponedjeljak, 22. prosinca s početkom u 17.00 sati započinje **čišćenje i uređenje župne crkve za Božić** koji nam nadolazi. Molio bih sve koji su u mogućnosti da se odazovu kako bi zajednički uredili dom Božji i pripremili ga za novorođenoga kralja koji nam prilazi. **Taj dan je i kićenje borova u svim našim crkvama pa molim mlade da se odazovu!**
 - Idući utorak, 23. prosinca u prostorijama DVD-a Kašina Donja s početkom u 19.00 sati održat će se već tradicionalni **božićni koncert Puhačkog orkestra DVD-a Kašina.** Svi ste od srca pozvani!